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INFORMACE K ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022 
 

Milá studentko / studente, 

zahájení studia na Střední odborné škole Hranice, školské právnické osobě, proběhne  

 

ve středu 1. 9. 2021 od 9 hodin v budově SOŠ Hranice, 
na adrese Jaselská 832, 753 01 Hranice – bez přítomnosti zákonných zástupců. 

 
Při příchodu do budovy školy bude nutné dodržet aktuální hygienické předpisy, které stanoví 

povinnost zakrytí dýchacích cest (rouška, případně respirátor), po usazení na příslušnou učebnu 

(dle stanoveného rozpisu) bude žákům proveden antigenní test na covid - 19.   

 

Výjimky z testování (nutno doložit):   

- 14 dnů po plně dokončeném očkování 

- prodělané onemocnění covid – 19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního 

testu na covid – 19) 

- případně doložení negativního výsledku testu provedeného v odběrovém místě 

 

V rámci zahájení školního roku 2021/2022 Vám třídní učitelé předají konkrétní informace 

týkající se organizace školního roku, výuky, rozvrhu, stravování, docházky a informačního 

systému školy. Rovněž budete seznámeni s prostorami školy, rozmístěním učeben a kabinetů                   

i provozem školní jídelny. Téhož dne si převezmete i sešity, učebnice budou k vyzvednutí                     

do konce týdne. Po nezbytném školení o bezpečnosti Vám bude přidělena skříňka, čip pro vstup 

do budovy a využití tiskárny, přístupové údaje na školní e-mail a na informační systém. 

Přístupové údaje na informační systém pro zákonné zástupce bude zaslán na jejich email 

uvedený v přihlášce ke studiu. 

 

Zákonní zástupci budou mít dne 1. 9. 2021 od 15 hodin možnost připojit se k online 

informativní schůzi, která proběhne na dobrovolné bázi a rodičům zde budou podány konkrétní  

odpovědi k jejich dotazům, týkajících se Vašeho studia. Odkaz k připojení na schůzku bude 

zaslán zákonným zástupcům na jejich emailové adresy v průběhu příštího týdne. 

 

Těšíme se na Vás. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Petr Flajšar 

ředitel školy 


